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1 BORDEAUX SUPÉRIEUR, Château La Bruyére, 1989. 4 bouteilles. Etiquette 
légèrement endommagées. 
Niveaux : 18 (2), 20 (2) mm. 

100 

   
2 BORDEAUX, Château Meignien, Sainte-Croix du Mont, 1934. 2 bouteilles, 

étiquettes sales difficilement lisibles. 
Niveaux : 43, 45 mm. 

100 

   
3 BORDEAUX, Cuvée Halley, 1985. 6 bouteilles commémorative du passage de la 

comète de Halley en 1986. Les Producteurs Réunis à U.S.V.F. F-33420 pour Firmin 
Le Corre à Orléans. Dernières bouteilles d'une cuvée de 2500 flacons. Dessin de 
Mito Malus.  
Niveau : environ 21 mm. Une bouteille niveau vidange. 

60 

   
4 BORDEAUX, Cuvée Halley, 1985. 6 bouteilles commémorative du passage de la 

comète de Halley en 1986. Les Producteurs Réunis à U.S.V.F. F-33420 pour Firmin 
Le Corre à Orléans. Dernières bouteilles d'une cuvée de 2500 flacons. Dessin de 
Mito Malus.  
Niveau 21 mm. 

60 

   
5 BORDEAUX, Cuvée Halley, 1985. 6 bouteilles commémorative du passage de la 

comète de Halley en 1986. Les Producteurs Réunis à U.S.V.F. F-33420 pour Firmin 
Le Corre à Orléans. Dernières bouteilles d'une cuvée de 2500 flacons. Dessin de 
Mito Malus.  
Niveau 21 mm. 

60 

   
6 BORDEAUX, Cuvée Halley, 1985. 6 bouteilles commémorative du passage de la 

comète de Halley en 1986. Les Producteurs Réunis à U.S.V.F. F-33420 pour Firmin 
Le Corre à Orléans. Dernières bouteilles d'une cuvée de 2500 flacons. Dessin de 
Mito Malus.  
Niveau 21 mm. 

60 

   
7 BORDEAUX, Cuvée Halley, 1985. 6 bouteilles commémorative du passage de la 

comète de Halley en 1986. Les Producteurs Réunis à U.S.V.F. F-33420 pour Firmin 
Le Corre à Orléans. Dernières bouteilles d'une cuvée de 2500 flacons. Dessin de 
Mito Malus.  
Niveau 21 mm. 

60 

   
8 BORDEAUX, Cuvée Halley, 1985. 6 bouteilles commémorative du passage de la 

comète de Halley en 1986. Les Producteurs Réunis à U.S.V.F. F-33420 pour Firmin 
Le Corre à Orléans. Dernières bouteilles d'une cuvée de 2500 flacons. Dessin de 
Mito Malus.  
Niveau 21 mm. 

60 

   
9 BORDEAUX, Cuvée Halley, 1985. 6 bouteilles commémorative du passage de la 

comète de Halley en 1986. Les Producteurs Réunis à U.S.V.F. F-33420 pour Firmin 
Le Corre à Orléans. Dernières bouteilles d'une cuvée de 2500 flacons. Dessin de 
Mito Malus.  
Niveau 21 mm. 

60 

   
10 BORDEAUX, Cuvée Halley, 1985. 6 bouteilles commémorative du passage de la 

comète de Halley en 1986. Les Producteurs Réunis à U.S.V.F. F-33420 pour Firmin 
Le Corre à Orléans. Dernières bouteilles d'une cuvée de 2500 flacons. Dessin de 
Mito Malus.  
Niveau 21 mm. 

60 

   
   



 

11 BORDEAUX, Cuvée Halley, 1985. 6 bouteilles commémorative du passage de la 
comète de Halley en 1986. Les Producteurs Réunis à U.S.V.F. F-33420 pour Firmin 
Le Corre à Orléans. Dernières bouteilles d'une cuvée de 2500 flacons. Dessin de 
Mito Malus.  
Niveau 21 mm. 

60 

   
12 BORDEAUX, Cuvée Halley, 1985. 6 bouteilles commémorative du passage de la 

comète de Halley en 1986. Les Producteurs Réunis à U.S.V.F. F-33420 pour Firmin 
Le Corre à Orléans. Dernières bouteilles d'une cuvée de 2500 flacons. Dessin de 
Mito Malus.  
Niveau : 21 mm. 

60 

   
13 BORDEAUX, LISTRAC MÉDOC, Château Cap Leon Veyrin , Cru Bourgeois 

1987. 1 bouteile. Etiquette légèrement  abimée. 
Niveau 11mm 

10 

   
14 GRAVES, Château Haut-Brion, 1955. 9 bouteilles étiquettes sales difficilement 

lisibles.  
Niveaux : 30 (2), 31, 33 (2), 35, 40, 42 (2) mm. 

900 

   
15 GRAVES, Château Richon, Grand Vin de Bordeaux 1986. 2 bouteilles 

Etiquettes abimées, décollées 
Niveaux : 25 17 mm 

100 

   
16 HAUT-MÉDOC, Château Belgrave, année inconnue. 1 bouteille  Etiquette illisible. 

Niveau 24 mm. 
 

15 

   
17 HAUT-MÉDOC, Château Cissac 2005. Cru Bourgeois, 10 bouteilles. Etiquettes en 

parfait état. 
Niveaux : 20 (8) 22 (2) mm. 

100/120 

   
18 HAUT-MÉDOC, Château La Lagune, 1964. 6 bouteilles, rouge, enveloppées dans 

du papier de soie. 
Niveau : environ 20 mm. 

150 

   
19 MARGAUX, Château Brane-Cantenal, 1987. 1 bouteille, rouge. 

Niveau : 18 mm. 
15 

   
20 MARGAUX, Château Giscours, Grand Cru Classé 1992. 

1 bouteile. Etiquette très peu lisible 
Niveau 21mm 

15 

   
21 MARGAUX, Château Margaux ,1988. Premier Grand cru classé. 1 bouteille 

Etiquette correcte. 
 
Joint : MARGAUX, Château Larruau 2006. Cru Bourgeois. 1 bouteille  
Etiquette en parfait état 
Niveau 15 mm 

200 

   
22 MARGAUX, Château Margaux, 1955. 9 bouteilles étiquettes sales et difficilement 

lisibles. 
Niveaux : 28, 33, 39, 42, 47, 50, 53, 60 (2) mm. 

900 

   
23 MARGAUX, Château Margaux, 1985. 2 bouteilles 

Etiquettes peu lisibles 
Niveaux : 16mm 

400 



 

   
24 MARGAUX, Château Margaux, 1998. 1 bouteille 1 er Grand cru classé. Etiquette 

correcte. 
Niveau 15 mm. 

180/200 

   
25 MONTAGNE SAINT-ÉMILION, Mestrezat-Meller, 1955. 2 bouteilles, 

étiquettes sales difficilement lisibles. 
Niveaux : 40, 83 mm. 

100 

   
26 PAUILLAC ,Château Grand-Puy Ducasse 2005,  11 bouteilles 

Etiquettes en parfait état 
Niveaux :  15 mm 

275/330 

   
27 PAUILLAC,  5 bouteilles : 

- Saint Guirons, Château Grand Puy Lacoste 1988. 1 bouteille. Etiquette sale. 
Niveau 15 mm. 
- Château Grand Puy Ducasse, 1982. 2 bouteilles. Etiquettes sales, abimées, 
dechirées. Niveaux :  14mm 
- Château Pichon-Longueville, Comtesse de Lalande 1984. 2 bouteilles. Etiquettes 
abimées, déchirées. Niveaux : 12 9mm 

127/135 

   
28 PAUILLAC, 2004, 2006, deux flacons : 

- PAUILLAC, Château Pichon-Longueville, 2006. 1 bouteille, Etiquette en parfait 
état. Niveau 15mm 
- PAUILLAC, Château D'armailhac 2004. 1 bouteille, Etiquette en parfait état. 
Niveau 18 mm. 

60/70 

   
29 PAUILLAC, Chateau Mouton Rothschild, 1955. 5 bouteilles, étiquettes sales et 

difficilement lisibles de Georges Braque. 
Niveaux : 30, 33, 46, 48, 65 mm. 

500 

   
30 PAUILLAC, Château  Mouton Rothshild, 1988. 1 bouteille. Etiquette Keith 

Haring, peu endommagée. 
Niveau  18 mm. 

150/160 

   
31 PAUILLAC, Château  Mouton Rothshild, 1990. 1 bouteille. Etiquette Francis 

Bacon, partiellement endommagée. 
Niveau  20mm. 

160/180 

   
32 PAUILLAC, Château  Mouton Rothshild, 1997. 1 bouteille. Etiquette Niki De 

Saint Phalle, abimée. 
Niveau 16 mm. 

160/170 

   
33 PAUILLAC, Château  Mouton Rothshild, 1999, 3 bouteilles. Etiquettes 

partiellement décollées sur l'une d'entre elles. 
Niveaux : 16 mm. 

450/510 

   
34 PAUILLAC, Château Grand-Puy Ducasse 2005,  11 bouteilles.  

Etiquettes en parfait état. 
Niveaux :  15 mm. 

275/330 

   
35 PAUILLAC, Château Grand-Puy Ducasse, 2005.  11 bouteilles.  

Etiquettes en parfait état. 
Niveaux :  15 mm. 

275/330 

   
36 PAUILLAC, Château Lafite Rotschild ,1999. 7 bouteilles. Etiquettes en parfait état. 

Niveaux  :  20mm (2), 15mm (5). 
2450/2800 



 

   
37 PAUILLAC, Château Lafite Rotschild 1988. 2 bouteilles. Etiquettes en bon état. 

Niveaux :  17 mm. 
700/800 

   
38 PAUILLAC, Château Lafite Rotschild 2001. 11 bouteilles. Etiquettes en parfait 

état. 
Niveaux :  10mm (9), 15mm (2). 

3850/4400 

   
39 PAUILLAC, Château Lafite Rotschild, 1994. 5 bouteilles. Etiquettes en bon état. 

Niveaux : 17 mm (4), 22mm (1). 
1500/1750 

   
40 PAUILLAC, Château Lafite Rotschild, 1998. 3 bouteilles. Etiquettes en parfait état. 

Niveaux :  15 mm. 
1200/1350 

   
41 PAUILLAC, Château Latour, 1955. 8 bouteilles étiquettes sales difficilement 

lisibles.  
Niveaux : 30 (3), 31 (2), 33 (2), 40 mm. 

800 

   
42 PAUILLAC, Château Mouton d'Armailhacq, 1953. 7 bouteilles, étiquettes sales et 

difficilement lisibles signées Philippe de Rothschild. 
Niveaux : 22, 35 (2), 38, 51, 55 et 61 mm. 

360 

   
43 PAULLIAC, Château Mouton Rothshild 1980, 1981, 1983, 1984, 1988 1990. 8 

bouteilles vides, étiquettes illustrées par Keith Haring, Francis Bacon, Arman, 
Steinberg, Hartung 

100 

   
44 PESSAC- LEOGNAN, 3 flacons : 

- Château Latour-Martillac, 2006.  Grand Cru Classé. 1 bouteille Etiquette en parfait 
état. Niveau 20mm 
- Château De Fieuzal 2002, 1998. 2 bouteilles Etiquettes en parfait état. Niveaux : 
16, 19 mm 

45/50 

   
45 PESSAC- LEOGNAN, 5 flacons : 

- Château Haut-Bailly 2001.  Grand Cru Classé. 2 bouteilles Etiquettes en parfait 
état. Niveaux : 20 18 mm. 
- Château Haut-Bailly 2002. Grand Cru Classé. 3 bouteilles Etiquettes en parfait état. 
Niveaux : 16 19 mm. 

120/125 

   
46 PESSAC-LEOGNAN, Château Carbonnieux 1989. Grand Cru classé. 1 bouteille. 

Etiquette légèrement abimée. 
Niveau 15mm 

15 

   
47 PESSAC-LEOGNAN, Château Haut-Brion, 1985. 2 bouteilles 

Etiquettes peu lisibles 
Niveaux : 14 18 mm 

300 

   
48 PESSAC-LEOGNAN, Château Pape Clément, rouge, 1970. Cru classé de Graves. 

6 bouteilles. 
Niveaux : 16 (2), 17 (2), 20,  21 mm. 

200 

   
49 PESSAC-LEOGNAN, Domaine De Chevalier 2002. Grand cru classé de Graves. 

11 bouteilles. Etiquettes en parfait état 
Niveaux : 18 mm 

220/242 

   
50 PESSAC-LEOGNAN, Domaine De Chevalier 2002. Grand cru classé de graves. 

12 bouteilles. Etiquettes en parfait état 
Niveaux : 18mm 

240/264 



 

51 PESSAC-LEOGNAN, blanc, Domaine De Chevalier 2002. Grand Cru Classé, 2 
bouteilles. Etiquettes en parfait état 
Niveaux : 20 mm 

60/65 

   
52 POMEROL, Château  Certan-Giraud 1996. 2 bouteilles 

Etiquettes très légèrement abimées 
Niveaux : 10mm 
 
Joint : POMEROL, Château La Croix Du Casse 1986. 1 bouteille 
Etiquette sale et légèrement abimées 
Niveau 17mm 

45/50 

   
53 POMEROL, Château Clinet 1993. 11 bouteilles 

Etiquettes abimées, sales mais la plupart lisibles 
Niveaux : 18 (7) 20 (4) 

230/245 

   
54 POMEROL, Château L'Évangile, 1964. 6 bouteilles, rouge. 

Niveau : 22, 23, 30, 36, 41, 47 mm. 
400 

   
55 POMEROL, Château La Conseillante, 1964. 6 bouteilles, rouge. 

Niveau : environ 25 mm. 
540 

   
56 POMEROL, Château du Thailhas 1995. 5 bouteilles. Etiquettes abimées, sales, 

partiellement déchirées 
Niveaux : 15 (4) 17 (1) mm 

75/80 

   
57 POMEROL, Vieux Château Certan, 1966. 3 magnums enveloppés dans du papier 

de soie, caisse bois, rouge.  
Niveaux : 30 (2), 36 mm. 

480 

   
58 POMEROL, Vieux Château des Templiers, 1995. 11 bouteilles. Etiquettes friables, 

sales mais lisibles 
Niveaux : 13 mm 

100 

   
59 POMEROL. 2003, 2004, 2005. Trois flacons : 

- POMEROL, Château Nenin, 2003. 1 bouteille. Etiquette en parfait état. Niveau 
11mm. 
- POMEROL, Château Beauregard, 2005, 1 bouteille. Etiquette en parfait état. 
Niveau 15 mm. 
- POMEROL, Château Le Bon Pasteur, 2004. 1 bouteille. Etiquette en parfait état. 
Niveau 15 mm. 

60/70 

   
60 SAINT- EMILION, Château Cadet-Bon, 1997. Grand Cru Classé,  5 bouteilles. 

Etiquettes sales mais état convenable. 
Niveaux : 13 mm. 

68/75 

   
61 SAINT-EMILION, Château Beauséjour, 1953. 7 bouteilles étiquettes sales 

difficilement lisibles. 
Niveaux : 30 (5), 31, 35. 

400 

   
62 SAINT-EMILION, Château Cadet-Bon, 1998. Grand Cru Classé, 9 bouteilles. 

Etiquettes abimées 
Niveaux : 13 (2), 12 (5), 15 (2) mm. 

135 

   
63 SAINT-EMILION, Château Cheval Blanc 2001. 1er Grand Cru Classé. 3 

bouteilles Etiquettes en bon état. 
Niveaux : 16 (2), 17 mm. 

570/600 



 

   
64 SAINT-EMILION, Château Cheval Blanc, 1986. 1er Grand Cru Classé. 1 

bouteille Etiquette en bon état 
Niveau 17mm 

180/200 

   
65 SAINT-EMILION, Château Cheval Blanc, 1999. 1er Grand Cru Classé. 5 

bouteilles. Etiquettes en parfait état. 
Niveaux : 14 mm. 

950/1000 

   
66 SAINT-EMILION, Château La Cabane, Puysseguin, 1992. 1 bouteille. Etiquette 

peu lisible 
Niveau 17 mm. 
 
Joint : SAINT-EMILION, Château Berliquet, Grand Cru Classé 1995. 1 bouteille. 
Etiquette en mauvaise état mais lisible. Niveau 18 mm. 

16 

   
67 SAINT-EMILION, Château La Couspaude, Grand Cru Classé, 2006. 1 bouteille. 

Niveau 20 mm. 
Joint : SAINT-JULIEN, Château Léoville Barton, Cru Classé, 1998. 1 bouteille. 
Niveau 12 mm. 

50/55 

   
68 SAINT-EMILION, Château La Gaffelière, 1966. 6 bouteilles, rouge, étiquettes 

décollées. 
Niveaux : 10, 13 (2), 16 (2). 

130 

   
69 SAINT-EMILION, Château Soutard, 1970. 6 bouteilles, rouge. 

Niveaux : 25 (2), 27 (3), 30 mm. 
120 

   
70 SAINT-ESTEPHE, Château Montrose, 13 flacons : 

- Château Montrose, 2007. 1 bouteille. Niveau : 13 mm. 
- Château Montrose, 2006.  9 bouteilles. Niveaux : 10, 12 (4) et 13 (4) mm 
- Château Montrose, 2004. 1 bouteille Niveau : 11 mm. 
- Château Montrose, 1999. 2 bouteilles. Niveaux : 12, 14 mm. 

500/560 

   
71 SAINT-ESTEPHE, Haut Marquis, 1996. 1 bouteille. 

Niveau 16 mm. 
30 

   
72 SAINT-ESTÈPHE, Château Beauséjour, 1955. 4 bouteilles, étiquettes sales et 

difficilement lisibles. 
Niveaux : 35, 38, 49 et 63 mm. 

250 

   
73 SAINT-ESTÈPHE, Château Calon Ségur, 1955. 4 bouteilles, étiquettes sales et 

difficilement lisibles. 
Niveaux : 45, 60 (2), 64 mm. 

400 

   
74 SAINT-ESTÈPHE, Cos d'Estournel, 1966. 6 bouteilles enveloppées dans du 

papier de soie, rouge. 
Niveaux : 22, 25, 28, 30, 40 (2) mm. 

400 

   
75 SAINT-ESTÈPHE, Cos d'Éstournel, 1953. 5 bouteilles, étiquettes sales et 

difficilement lisibles.  
Niveaux : 32 (2), 50, 55 et 65 mm. 

500 

   
76 SAINT-ESTÈPHE, Mestrezat Preller, 1955. 3 bouteilles, étiquettes sales et 

difficilement lisibles. 
Niveaux : 43 (1) et 46 mm. 

30 

   



 

77 SAINT-JULIEN, Château Beycheville, Grand Vin, 2004. 3 bouteilles. Etiquettes 
en parfait état. 
Niveaux : 10 mm. 

90/100 

   
78 SAINT-JULIEN, Château Gruaud Larose, Grand Cru Classé, 1998. 2 bouteilles, 

Etiquette en parfait état. 
Niveaux : 10 mm. 

50/65 

   
79 SAINT-JULIEN, Château Talbot, Grand Cru Classé, 2006. 4 bouteilles, Etiquette 

arrière abimée.  
Niveaux : 16 mm. 

80/90 

   
80 SAINT-JULIEN, Grand Vin de Léoville du marquis de Las-Cases. 3 bouteilles 

étiquettes sales difficilement lisibles. 
Niveaux : 30, 36, 40 mm. 

150 

   
81 SAUTERNES, Château d'Yquem, 1929. 1 bouteille. Étiquette imprimée : "Ce 

grand seigneur de Sauternes a été décanté et rebouché en liège neuf du Portugal le 
1er Décembre 1972 dans les caves du "Père Vincent", négociant, éléveur en 
Orélans". 
Niveau : 27 mm. 
 
Provenance : cave de R. Montenot, Commandeur de la docte-confrérie des 
chevaliers du Tastevin, par descendance. 

1000/1500 

   
82 SAUTERNES, Château d'Yquem, Lur Saluces, 1970. 5 bouteilles enveloppées dans 

du papier de soie, caisse bois et paille. 
Niveaux : environ 26 mm. 

900 

   
83 SAUTERNES, Château d'Yquem, Lur-Saluces,1990. 1 bouteille, étiquette en bon 

état. 
Niveau 17 mm. 

180/200 

   
84 PAUILLAC. Château Latour, 1975. Premier grand cru classé, 1 bouteille, rouge. 

Étiquette en bon état. 
Niveau : 18 mm. 
 
JOINT : SAINT-JULIEN. Léoville, Marquis de Las Cases, 1979. 1 bouteille, 
rouge. Étiquette déchirée. Niveau : 13 mm. 

150/200 

   
85 MARGAUX, Château Brane-Cantenac 1977. 12 bouteilles dans leur caisse en bois. 

Etiquettes abimées et décollées. 
Niveaux : 30 mm environ. 

200 

   
86 SAINT-JULIEN, Château Beychevelle 1977. 12 bouteilles dans leur caisse en bois. 

Etiquettes sales. 
Niveaux : entre 35 et 40 mm. 

150 

   
87 SAINT-JULIEN, Grand Vin de Léoville du marquis de Las-Cases 1977. 12 

bouteilles dans leur caisse en bois. 
Etiquettes sales, certaines difficilement lisibles. 
Niveaux : entre 32 et 40 mm. 

200 

   
99 AFFICHE "Vins de France"  
   

100 BANDOL, Château Pradeaux 2004, 3 bouteilles. 2005, 2 bouteilles 
Niveaux : 20 mm. 

75/85 



 

   
101 BERGERAC, Sud Ouest, Château Laulerie, 1996. 2 bouteilles. Etiquettes sales et 

une abimée. 
Niveaux : 20, 13 mm. 

30 

   
102 CHAMPAGNE, Moët et Chandon cuvée Dom Pérignon, vintage 1970. 2 

bouteilles dans un coffret cartonné aux effigies couronnées de Jean-Rémy Moët et 
Pierre-Gabriel Chandon.  
Niveau : 27 mm. 

200 

   
103 COGNAC, Grande Champagne Cognac, Rémy Martin, cuvée Louis XIII "Petit 

Louis", 1989 (?). 1 bouteille en cristal de Baccarat signée et numérotée "x 6071". 
Dans son écrin avec livret et facture d'achat d'octobre 1989 par la maison Rémy & 
Associés. 
Niveau : 19 mm. 

300 

   
104 COTES DE CASTALLON , 1992. 2 bouteilles. Etiquette inexistante. 

Niveau : 18 mm. 
10 

   
105 FIXIN, 1er Cru, Chapitre 1989. 3 bouteilles. Etiquettes illisibles. Niveaux : 17 (2), 

10 (1) mm. 
FIXIN 1er Cru Napoléon 1990. 2 bouteilles. Etiquettes illisibles. Niveaux : 13 mm. 

70 

   
106 GEVREY-CHAMBERTIN, Vieilles Vignes, 1991. 5 bouteilles, 1992. 1 bouteille. 

Etiquette très abimées, voir absente. 
Niveaux : 15 (2), 10 (4) mm. 

70 

   
107 LIQUEUR Fine "C.A.F. Majestic", Cointreau. 1 bouteille avec étiquette 

commémorative des expositions universelles de 1888 et 1900, Cointreau Père et Fils, 
numérotée 1359. 
Niveau : 65 mm. 
Provenance : château du Petit-Versailles à Château-Renault. 

500 

   
108 VOUVRAY moelleux, " Vaugondy " Vernou sur Brenne, 1990. 10 bouteilles. 

Etiquettes endommagées.  
Niveaux : 25 (4), 23 (3), 22 (3) mm. 

160 

   
109A COGNAC NAPOLÉON, E. Piercel de Saint-Jacques. Un magnum.  

Cachet de cire verte au monogramme couronné "N" de l'Empereur et cachet de cire 
verte à l'aigle impériale (importants manques). 
Niveau : 8 cm. 

100 

   
109B COGNAC. Grande Champagne Hors d'Âge de la maison Denis Mounié, dans un 

flacon de cristal Baccarat taillé à la main et signé. Coffret cartonné foncé de soie 
jaune à liseré rouge. Très bel état de conservation. 
Niveau : 25 mm. 

300/500 

   
110 BAS ARMAGNAC de Castelfort, Viellle réserve 12 ans d'âge. Fontaine de 300 cl 

en verre gravé avec un robinet et un socle en bois.  
Niveau : 60 mm. 

80/100 

   
111 ALOXE-CORTON, Joseph Drouhin, 1984, rouge. 5 bouteilles.  

Niveaux : 22, 30, 37 (2), 41mm 
NUIT-SAINT-GEORGES, Joseph Drouhin, 1983, rouge. 1 bouteille.  
Niveau : 20 mm. 

60/80 

   
   



 

112 BEAUNE. Bouchard Père et Fils, Beaune du Château, non millésimé, rouge, 
Premier Cru. 9 bouteilles. 
Niveaux : 17, 22 (4), 23 (2), 30, 35 mm 

80/100 

   
113 BEAUNE. Vignes de l'enfant Jésus, 1982, rouge. Premier cru, 8 bouteilles de la 

maison Bouchard Père et fils. 
Niveau : 17, 20 (2), 25 (2), 27, 30, 33 mm. 

120/150 

   
114 BOURGOGNE 6 bouteilles de bas niveaux : POMMARD, héritiers Louis 

Michelot, 1957, 1959 et une non millésimée, MERCUREY, Namont de Marcy, 
1962,  NUITS-SAINT-GEORGES, Gabriel Boyeaux, non millésimé, ALOXE-
CORTON, A Cardo Alendres, 1978 (?), 

20/40 

   
115 CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE, Baronnie d'Estouard, 1986, blanc, Tête de cuvée. 

2 bouteilles numérotées. Niveaux : 32, 35 mm. 
CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE. Réserve du Capitole, 1973, rouge, Grande 
Réserve. 1 bouteille. Niveau : 46 mm. 

40/60 

   
116 CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE, Baronnie d'Estouard, 1980 (4) et 1984 (2), rouge. 

6 bouteilles, pastilles de millésimes manquantes. 
Niveaux : 16 (1984x2), 25 (2), 31 (2) mm. 

70/90 

   
117 CHABLIS PREMIER CRU, Joseph Drouin, 1984, blanc. 4 bouteilles. 

CHABLIS PREMIER CRU, Montée de Tonnerre, Domaine Servin, 1984, blanc. 
1 bouteille. Niveau : 26 mm. 
CHASSAGNE-MONTRACHET, Jaboulet Vercherre, 1984, blanc. 1 bouteille. 
Niveau : 37 mm. 
MEURSAULT, Joseph Drouhin, 1985, blanc. 2 bouteilles. Niveaux : 17, 30 mm. 

100/150 

   
118 CLOS-VOUGEOT, Emile Chandesais, 1976, rouge. 5 bouteilles, étiquettes sales. 

Niveaux : 23, 25 (2), 28, 47 mm. 
60/80 

   
119 CORTON, Clos du Roi, Emile Chandesais, 1976, rouge. 5 bouteilles. 

Niveau : 25, 36, 38, 40, 54 mm. 
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120 GEVREY-CHAMBERTIN, Chanson Père et Fils, 1975, rouge. 4 bouteilles.  

Niveaux : 32, 42 (3) mm. 
60/80 

   
121 GEVREY-CHAMBERTIN, Joseph Drouhin, 1983, rouge. 2 bouteilles.  

Niveaux : 167, 23 mm. 
CHAMBERTIN, Joseph Drouhin, 1981, rouge. 3 bouteilles. Niveaux : 10, 15 (2) mm. 
SAVIGNY-LES-BEAUNE, Joseph Drouhin, 1984, rouge. 1 bouteille. Niveau 17 mm. 
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122 MEURSAULT-CHARMES, Mommessin, 1973, cuvée de Bahèzre-de-Lalnay pour 

les Hospices de Beaune, blanc. 4 bouteilles. Etiquettes déchirées.  
Niveaux : 23, 27, 30, 36 mm. 
CHABLIS, Emile Chandesais, 1978, blanc. 2 bouteilles, confrérie des Chevaliers du 
Tastevin. Etiquette déchirées. Niveaux : 33, 40 mm. 
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123 OBERLÉ. Les Fastes de Bacchus et de Comus, Belfond, 1989. Un volume in-4, 

reliure toilée rouge avec jaquette papier illustrée, 642 pages.  
 
Catalogue de la vente Drouot des 17 et 18 mars 1990 établi et commenté par Gérard 
Oberlé, expert, d'une importante collection de livres anciens sur la gastronomie 
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124 LOT DE 4 OUVRAGES sur le thème du VIN : 

-FERRÉ. Cours pratique d'Œnologie, Beaune, 1933. 2ème édition. Un volume in-8 
broché.  
(rousseurs et usures). 
-MOURNÉTAS et PÉLISSIER. Bréviaire de l'Amateur de Vins, Conception 
Publicitaire, Paris, 1952. 3ème édition. Un volume in-16 broché. Illustrations en 
couleurs de Pierre PRÉEL. 
-POUPON et FOURGEOT. Les Vins de Bourgogne, PUF, Paris, 1952. Un volume 
in-16 broché. Bandeaux et cul-de-lampe de Paul Devaux. Les feuillets encore liés. 
-Les Grands Vins de Bordeaux, Société de l"Annuaire de la Gironde", Bordeaux, 
1941. Un volume in-8 broché. En français avec traduction en allemand. (la 
couverture cartonnée déchirée) 
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125 MONTORGUEIL. Monseigneur le Vin. Établissements Nicolas, Paris, 1927. 5 

volumes petit in-4, broché. Nombreuses illustrations en couleurs de Carlège, 
Jeanjean, Lissac, Vallée, et Martin.  
 
Cet ensemble est complet de ses 5 volumes, respectivement intitulés : 
Le Vin à travers l'Histoire (avec frise dépliante); Le Vin de Bordeaux (carte dépliante 
et tableau); Le vin de Bourgogne (carte dépliante et tableau) ; Anjou, Touraine, 
Alsace, Champagne... (4 cartes et tableaux); L'Art de boire.  
(chemises usagées) 
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Merci de joindre à ce formulaire vos coordonnées bancaires et la copie d’une pièce d’identité. 
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